

张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委员会 主管单位：中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑：侯泽勇

2019年8月

5

星期一
己亥年七月初五
总第8494期



今日4版

大鲵国家级自然保护区水电项目整治工作领导小组会议要求 以最强烈的 政治责任感 最有力的整改措施 扎实推进整改工作

加会议。

会议传达了省委书记、省人大常委会主任杜家毫，省委常委、省纪委书记、省监委主任傅奎对省纪委关于张家界大鲵国家级自然保护区水电站整治情况调研督导报告的批示精神；各区县逐站汇报了9月底前水电站停电、大坝拆除、大坝后评估及“一站一策”方案编制情况；张家界大鲵国家级自然保护区水电项目整治工作指挥部及各工作小组汇报领导小组第四次会议精神落实情况和9月底前相关工作安排。

虢正贵指出，当前，大鲵保护区水电项目整改工作已经进入攻城拔寨、决战决胜的关键时期，越到紧要

关头，越要保持清醒头脑和高度警惕，不能有任何盲目乐观。全市各级各部门要以最强烈的政治责任感全力推进整改工作，切实增强政治敏感性和政治责任感，进一步深化思想认识，强化做好水电项目整改工作的政治自觉、思想自觉和行动自觉，坚决做好水电项目整改各项工作。要以最有力的整改措施扎实推进整改工作，切实做好提前量、打好主动仗，把制定的“一站一策”方案严格落实到位，做好补偿、人员安置、坝体拆除、保留水电站环保措施落实、加强对接汇报、机制探索等方面工作，坚决守住底线推进整改。

虢正贵强调，要以最严格的要求

确保整改目标如期完成。进一步压实整改责任，加强工作统筹调度，发挥好市指挥部和6个小组作用，压紧压实市领导督查督办区县责任、区县主体责任、区县处级领导包站等责任，多与企业业主、职工代表、周边群众沟通；进一步总结改进方式方法，深入群众，深入问题一线，有针对性地做好工作，把各个方案、各个预案做仔细，严格按照预案，有力有序推进整改工作；进一步加强宣传引导，最大程度争取群众的理解和支持，确保如期完成整改任务。

（本报记者 尹明）

确保按时间节点完成整治任务

虢正贵深入永定区调研水电站整治工作

本报讯 8月1日上午，市委书记虢正贵深入永定区，现场了解、督导涉大鲵国家级自然保护区水电站整治工作。虢正贵强调，坚决贯彻落实习近平生态文明思想，进一步压实工作责任，推动整治工作落实落地，确保时间节点完成整治工作任务。

虢正贵一行首先来到花岩水电站、花岩水轮泵站电站，据了解，两家电站九月底前停止发电功能。现场，虢正贵与职工深入交流，了解情

况。他叮嘱永定区和相关部门负责人，要耐心细致做好水电项目业主和职工的思想疏导工作，对提出的问题要深入研究、积极回应，最大程度争取理解与支持。在解决水电站补偿、职工安置过程中，坚持以事实为依据，以法律为准绳，把各个方案和预案做严谨、做扎实、做仔细，将制定的“一站一策”方案严格落实到位。

随后，虢正贵一行先后来到木龙滩水电站和红壁岩水电站。他鼓励两

家水电项目业主单位，作为央企要当好表率，提高政治站位，坚决做好水电项目整改各项工作。

永定区和相关部门要继续与央企、省企及其主管部门保持紧密联系，确保沟通及时，得到最大程度的支持。要切实加强涉大鲵水电站年度度汛工作，明确值守人员和责任，在坝体拆除等环节也要严格遵守安全生产规程，严防意外情况发生。

在张家界大鲵自然保护区水电站

整治工作指挥部，虢正贵认真查看资料台账，并仔细向工作人员询问有关工作情况。他要求，指挥部和6个小组要切实履行好职责，加强调度，强化对全市工作的统筹和对区县工作的指导，对整改工作中出现的新情况新问题及时进行研究部署，推动问题解决，保证各项工作落到实处。

市领导余怀民、单铸飞参加调研。

（本报记者 尹明）

近千名选手参与角逐 黄龙音乐季 钢琴艺术周开幕

总资助金133.3万元 最高奖50万元

本报讯 8月2日，2019黄龙音乐季 钢琴艺术周在武陵源黄龙洞景区拉开序幕，来自全国各地的近千名钢琴选手展开角逐。专业组特等奖获得者将获得50万元的艺术发展资助金，业余组特等奖艺术发展资助金为10万元。

钢琴艺术周为2019黄龙音乐季继声乐艺术周后的第二大主题活动。8月2日至9日，来自全国各地的近千名参赛选手将展开初赛、半决赛、决赛、巅峰对决四个环节角逐，由张维、张慧、元杰等50多位国内外著名钢琴演奏家、钢琴教育家组成的评委会，将评判出5个类别14个分组，共计204个奖项、133.3万元艺术发展资助金的归属。

据介绍，8月4日、5日，享誉世界的俄罗斯钢琴大师米哈伊尔·沃斯克列辛斯基独奏音乐会、钢琴大师班将在黄龙音乐厅及赛场举办，共计10场国际名师钢琴大师班及两场大师钢琴音乐会均是李名强、杨韵琳、马丁·休斯等钢琴名家，让2019黄龙音乐季 钢琴艺术周参赛选手与国际名师面对面交流，现场聆听指导。

（本报记者 郭渊 通讯员 李远明）



8月3日上午，一批游客在武陵源宝峰湖景区与当地土家阿妹欢快地跳起竹竿舞。进入暑期旅游旺季以来，前来张家界避暑度假的游客与日俱增，宝峰湖景区特地在山水舞台增加了山歌传唱、鼓舞迎宾、竹竿舞等民俗文化节目，深受广大游客的青睐。

邓道理 摄

2019首届慈利全域旅游节开幕

本报讯 8月2日，2019首届慈利全域旅游节开幕。之前为之预热助阵的首届全球华人女性摄影大赛慈利主题作品全部到位，最终胜出的6名金、银、铜奖获得者现场接受颁奖。

2019首届慈利全域旅游节由慈

利县委县政府主办，以“亲甜的慈利”为主题。节会期间，具象化的创意集市、艺术化的民族文化、子弹时间、跨界融合、千人土家摆手舞、热气球高空赏美景等众多特色活动将逐一上演，带领游客领略慈利的山水魅力，共享绿色生态生活。

近年来，慈利县依托近邻张家界的区位优势和独特的资源，提出旅游旺县战略目标，着力打造张家界东线旅游，旅游发展取得了长足进步，已成为县域经济发展的支柱产业。目前，该县已打造出张家界大峡谷、江垭温泉、万福温泉、

龙王洞4家4A级景区，五雷(仙)山、张家界朝阳地缝2家3A级景区，11个星级乡村旅游点和15条乡村户外旅游线路。2018年，慈利县接待游客近900万人次，实现旅游总收入52亿元，全域旅游势头正盛。

（本报记者 宋世秀）

养生有道 道在湘府
健康热线：400-086-0744 网站：www.zjjxf.cn

湘府国际温泉酒店 2881888
湘府国际水会 2899777
湘府逸居店 2193999
湘府足浴 2832999

美年大健康
Health 100
张家界美年大健康管理有限公司
广告
健康热线：0744-8202666
永定区晋陵路（新汽车站旁）吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

中国福利彩票
扶老 助残 救孤 济困
投注站号：2887666

虢正贵调研永定区征地拆迁工作

本报讯 距上次开展拟出让土地棚改项目房屋征收清零工作调研已两月有余，清零攻坚战进展如何？工作中还存在哪些困难？带着问题，8月2日下午，市委书记虢正贵深入永定区开展调研。市领导单铸飞、曾超群参加调研。

虢正贵一行先后来到南门口二期玉屏宾馆周边城市棚户区改造项目、华天二期棚改项目、官黎坪社区2号地棚改项目现场实地调研，并主持召开座谈会，了解经投公司拟出让土地中进度缓慢地块的房屋征收清零进展情况，解决项目房屋征收清零过程中存在的

问题和困难。调研中，虢正贵对奋战在征地拆迁工作一线的同志冒高温解难题，为项目建设创造条件表示肯定。他说，征地拆迁工作事关人民群众的切身利益和全市高质量发展，时间紧，任务重，要进一步压实责任，加快进度，确保项目按计划时间扫尾清零。

虢正贵强调，要乘势而上，激发工作活力，积极攻坚克难，确保目标实现。当前，征地拆迁工作氛围好，老百姓配合度和征拆一线同志工作积极性都较高，大家要在已有工作成效的基础上再接再厉，集中精力，努力形成

推动工作的强大合力；要不断创新机制，提高效率。形成行之有效的工作思路和办法，着力解决征地拆迁过程中的突出问题，从拆迁效率和资金使用效率等方面着手，确保效益最大化，将各项工作不折不扣落实到位；要面对现实，务实工作，攻坚克难。以真抓实干的过硬作风和严密的方案措施，依法依规、精细精准开展好工作，规范征拆相关政策，加快资金拨付，加大遗留问题处理，坚决守住底线，确保平安有序，切实推动征地拆迁工作取得新进展。（本报记者 尹明）

虢正贵调研财税工作时要求 信心更坚定 作风更务实 举措更高效

本报讯 8月2日上午，市委书记虢正贵调研财税工作。虢正贵要求，积极应对经济形势的新变化，变压力为动力，紧盯目标，以更加坚定的信心、更加务实的作风、更加高效的举措，推动财税工作持续稳定、高质量发展，为我市经济发展作出贡献。市领导单铸飞、曾超群参加调研。

在市税务局，虢正贵走访了减税降费、个人所得税、社保费征管职责划转改革集中办公人员、收入核算科。在市财政局，虢正贵走访了市财政投资评审中心、市债务办。随后并主持召开座谈会，听取市财政局、市税务局、各区县及张家界高新区有关工作汇报。通过走访调研及座谈，了解减税降费、个税改革、社保费划转推进情况和组织收入核算情况，加快财税体制改革、规范财政收支管理、防范化解政府债务风险、统筹与GDP相关的八项支出以及机构改革等方面问题解决。

虢正贵对财税部门为我市经济发展

作出的努力给予肯定，面对经济形势发展的新变化，他希望财税部门充分发挥主观能动性，科学研判，准确把握发展机遇，对标对表全年目标任务，勇于担当，迎难而上，不遗余力抓好财税工作。

虢正贵指出，当前，张家界正面临巨大的流量和经济的总量、结构单一与产品培植、眼前与长远、目标与对策、程序与效率等方面的新情况，各级各相关部门要自觉把思想和行动高度统一到党中央对做好全年经济工作的部署要求上来，既要看到当前压力，更要看到发展潜力，变压力为动力，结合实际抓紧研究对策，从落实减税降费、鼓励创新创业、拓市场、勤征细管等方面着手，做好新形势下财税工作，不折不扣，确保完成全年财税工作目标任务，不断激发经济活力，推动全市经济高质量发展。虢正贵强调，领导干部要率先垂范，不断激发队伍的内生动力，带领队伍攻坚克难，千方百计确保落实。（本报记者 尹明）

刘革安在全市城乡建设用地增减挂钩、闲置土地清理处置工作推进会上强调

下大决心 花大力气 全力推进

本报讯 8月2日下午，市委副书记、市长刘革安主持召开全市城乡建设用地增减挂钩、闲置土地清理处置工作推进会，分析研究问题，讨论解决办法，推进土地增减挂钩、闲置土地处置等工作顺利开展。市领导曾超群、李培其等参加会议。

会议听取了两年来全市城乡建设用地增减挂钩工作情况。2018年以来，全市上下按照市委、市政府的统一部署，下大决心、花大力气、用绣花功夫，全力开展城乡建设用地增减挂钩工作，取得了较好成效。会议强调，要坚定信心，切实加强土地增减挂钩的规范管理，加强总体统筹、结构统筹和

区县统筹，继续推进城乡建设用地增减挂钩工作。

会议听取了全市土地储备项目推进和闲置土地清理处置工作。会议指出，今年来我市攻坚克难，全力推进，闲置土地清理处置机制不断成熟，闲置土地清理处置及土地出让工作取得了明显成效。会议强调，要进一步明确目标，加快闲置土地清理，加大片区土地清零力度，加大拆迁和出让力度，加强资金保障，完善工作激励机制，继续加快推进闲置土地项目处置和土地出让，力争全面完成年度目标任务。

（本报记者 王姣）

我省首次对重点名单企业 定向授信约300亿元

新华社长沙8月3日电（记者阳建）湖南省工信厅与建设银行湖南省分行日前发布重点名单企业融资促进方案，三年内给予重点名单企业定向投放授信额度约300亿元，覆盖2000家以上企业。

这是湖南省首次对重点名单企业给予定向金融支持，融资服务对象包括2019年至2021年内的省产融合作制造业白名单企业、财政专项奖补资金支持企业、创客中国省级决赛入围及获奖企业、小升规及培育企业等。

其中，白名单企业可获最高400万元信用贷款额度，小升规及培

育企业在升规培育阶段可获最高100万元信用贷款授信，成功升规再追加100万元授信，贷款期限1年，网络循环支用，实时到账，随借随还。

在信用贷款额度不满足重点名单企业需求的情况下，建设银行将通过担保贷款、抵押贷款、质押贷款、风险补偿基金贷款等模式，设计额度更高、期限更长、企业提供相应风险缓释措施的定制化综合授信方案。

此次定向融资支持实行利率优惠，一年期贷款利率不高于5%，其中白名单企业利率不超过4.8%。同时，给予信贷业务绿色通道，资料齐全，3个工作日内完成信贷审批。



暑假期间，我市许多读书爱好者纷纷走进图书馆，尽情享受着阅读带来的快乐。

本报记者 唐兴亮 摄